

4 πρόσωπα στο μικροσκόπιο για τη δολοφονία του Γ. Καραϊβάζ



Τα βίντεο που δείχνουν τη διαδρομή των εκτελεστών και η αναζήτηση των ηθικών αυτουργών από την Αστυνομία στον χώρο των κυκλωμάτων της νύχτας

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ Π. ΠΑΝΟΥ**
th.panou@realnews.gr

Σε τέσσερα άτομα με ποινικό μητρώο και με «βαρύ» όνομα στο κόσμο της νύχτας επικεντρώνονται πλέον οι έρευνες της Ασφάλειας Αττικής για τη δολοφονία του δημοσιογράφου **Γιώργου Καραϊβάζ**. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι αστυνομικοί του Τμήματος Ανθρωποκτονιών έχουν ήδη ολοκληρώσει τις έρευνες στο κινητό τηλέφωνο και στον ηλεκτρονικό υπολογιστή του άτυχου δημοσιογράφου. Παράλληλα, οι έρευνες της Αστυνομίας περιλαμβάνουν και τα αποκαλυπτικά ρεπορτάζ που ο δημοσιογράφος είχε δημοσιεύσει κατά καιρούς, τα οποία αφορούσαν τον ελληνικό υπόκοσμο, αλλά και τις σχέσεις αυτού του σκοτεινού χώρου με επίορκους αστυνομικούς.

Μάλιστα, οι ίδιες πηγές αναφέρουν πως το τελευταίο διάστημα έχουν αντληθεί σημαντικά στοιχεία και από το πληροφοριακό δίκτυο της ΕΛ.ΑΣ. εντός των φυλακών, αλλά και από τα μη-



Υπόπτοι

Οι αστυνομικοί έχουν καταλήξει σε συγκεκριμένα πρόσωπα, τα οποία έχουν εκτίσει ποινές φυλάκισης για άλλα αδικήματα, κυρίως για τη συμμετοχή τους σε ομάδες εκβιαστών, αλλά όχι για εκτελέσεις και «συμβόλαια θανάτου»

νύματα και τις κλίσεις που δεχόταν στο κινητό του τηλέφωνο ο Γιώργος Καραϊβάζ και προέρχονταν από επαφές που διατηρούσε με αυτόν τον χώρο για τις ανάγκες του ρεπορτάζ.

Μέσα από αυτές τις συνδυασμένες έρευνες, οι έμπειροι αστυνομικοί έχουν καταλήξει σε έναν κύκλο υπόπτων που περιλαμβάνει τόσο τους ηθικούς αυτουργούς της δολοφονίας, δηλαδή τους ανθρώπους που συνέταξαν αυτό το «συμβόλαιο θανάτου», όσο και τους εκτελεστές του Γιώργου Καραϊβάζ. Το πρώτο συμπέρασμα στο οποίο έχουν καταλήξει είναι ότι οι φυσικοί αυτουργοί της δολοφονίας δεν ήρθαν από το εξωτερικό. Αυτό ωστόσο, δεν σημαίνει πως στη συνέχεια δεν κατέφυγαν στο εξωτερικό ώστε να σβήσουν τα ίχνη τους.

Οι αστυνομικοί εκτιμούν ότι οι ηθικοί αυτουργοί είναι άνθρωποι που σαφώς κινούνται στον κόσμο της νύχτας και είχαν ενωληθεί τόσο από τα ρεπορτάζ όσο και από τις ενημερωτικές επαφές του άτυχου δημοσιογράφου με άτομα του ίδιου χώρου.

Όσον αφορά τους ανθρώπους που έκοψαν το νήμα της ζωής του Γιώργου Καραϊβάζ, οι αστυνομικοί εκτιμούν πως είναι εγκληματίες πληρωμένοι εκτελεστές, οι οποίοι έχουν διεκπεραιώσει κι άλλα «συμβόλαια θανάτου» τα τελευταία τρία χρόνια, στο πλαίσιο του ακήρυκτου πολέμου που έχει ξεσπάσει στον χώρο του οργανωμένου εγκλήματος. Μάλιστα, βάσει του οπτικού υλικού που έχουν οι αστυνομικοί στα χέρια τους (πάνω

από 100 βίντεο), στο οποίο απεικονίζονται οι δράστες πριν και μετά τη δολοφονία του άτυχου συναδέλφου, έχουν καταλήξει σε συγκεκριμένα πρόσωπα, τα οποία έχουν εκτίσει ποινές φυλάκισης για άλλα αδικήματα, κυρίως για τη συμμετοχή τους σε ομάδες εκβιαστών, αλλά όχι για εκτελέσεις και «συμβόλαια θανάτου». Για τον λόγο αυτόν οι αστυνομικοί δίνουν ιδιαίτερη προσοχή στο «σύστημα των ποινικών», που γνωρίζουν πρόσωπα και καταστάσεις στον χώρο των φυλακών.

Ζευγάρι με μάσκες

Στα χέρια των αστυνομικών Αρχών έχει περιέλθει ένα βίντεο στο οποίο οι ερευνητές της Ασφάλειας δίνουν ιδιαίτερη σημασία, καθώς είναι πιθανό να απεικονίζει μέλη της ομάδας που ειδοποιεί τους εκτελεστές για την έλευση του δημοσιογράφου στον δρόμο που οδηγεί στην κατοικία του.

Σύμφωνα με πληροφορίες, πρόκειται για ένα ζευγάρι το οποίο στέκεται στην κορυφή της ανηφορικής οδού Σκακελαρίου, φορώντας χει-